

2022年3月24日

報道関係 各位

株式会社イオンファンタジー

OYUGIWA 海老名 4 周年祭

お客さまに投票で選ばれたサウナ・お湯イベントと タオルプレゼントキャンペーンを4月1日(金)から3日間開催

株式会社イオンファンタジー(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:藤原徳也)が運営する神奈川県海老名市の温浴施設「OYUGIWA海老名」は、4月1日(金)にオープン4周年を迎えます。日頃のご愛顧に感謝し、地域のお客さまから実際にご投票いただき人気を集めた特選イベントを実施する「OYUGIWA海老名4周年祭」を4月1日(金)から4月3日(日)までの3日間、開催します。

OYUGIWA 4周年祭



■ 地域のお客さまにご投票いただいた人気イベントを3日間開催

OYUGIWA 海老名 4 周年記念にあたり、3月5日から14日までの期間、ご来館のお客さまに4周年祭でやってほしいイベントにご投票いただきました。投票の結果、特に人気を集めたイベント・キャンペーンを「OYUGIWA 海老名 4 周年祭」の3日間開催します。

OYUGIWA 海老名 4 周年祭開催期間: 2022 年 4 月 1 日(金)~4月 3 日(日)





■ 3日間連続 熱波師が感謝の気持ちを込めていつもより+5℃のロウリュサウナ「熱々サウナ」を実施

地域のお客さまの投票で多くの人気を集めた OYUGIWA 名物・ロウリュサウナ。フィンランドのサウナストーンを使ったロウリュサウナ室では、3日間毎日、熱波師による平常時より+5℃の「熱々サウナ」を開催予定です。OYUGIWA 自慢の熱波師たちが日頃の感謝を込め、巧みなタオルさばきで熱波と心地よい発汗体験をお送りします。

開催予定時間: 男性サウナ室…15・18・21 時台/女性サウナ室…15・18 時台

■ 先着 200 名さまに「OYUGIWA タオル」プレゼント

4月1日(金)より、先着200名さまに入湯のお供にピッタリなフェイスタオルサイズの「OYUGIWA タオル」をプレゼントします。

※大人の方1名につき1枚・無くなり次第終了とさせていただきます。



■ イベント湯「お肌ぷるぷるゼリーバス」・「爽快ミント水風呂」を実施

期間中、湯処のイベント湯では「お肌ぷるぷるゼリーバス」、水風呂ではミント入浴剤とハッカ油のダブルメントールで冷え冷え&スッキリ爽快な「爽快ミント水風呂」をダブル開催します。

■ レストランでお食事メニューご注文の方に「ひとくちデザート」プレゼント

OYUGIWA レストランでは、期間中、お食事メニューをご注文の方に「ひとくちデザート」をプレゼントします。 ※デザート、ドリンクのみご注文の方は対象外です。※おひとりさま一つまで・無くなり次第終了とさせていただきます。

■ 海老名の地の湯「OYUGIWA」

海老名の温浴施設「OYUGIWA」は、地域の皆さまへお風呂を通じて「癒し」と「楽しさ」をお届けします。

- ・高濃度炭酸湯・美泡壺湯・寝ころびの湯
- ・身体と舌に優しいお食事
- ・自慢の広々としたロウリュサウナ
- ・コミック・雑誌1万冊以上
- ・家族をテーマとした「ふれあい」イベント

大切な人と、えがおで過ごせる施設を提供いたします。



OYUGIWA 公式 WEB サイト: https://www.fantasy.co.jp/oyugiwa/ OYUGIWA 公式 Instagram: https://www.instagram.com/oyugiwa/

※画像はイメージです。

※時間短縮営業要請等に応じ、イベント内容は予告なく中止・変更される可能性がございます。

以上

【報道関係連絡先】広報·IR室 圓藤、山本、飯沼

TEL: 043-212-6188 公式 HP: https://www.fantasy.co.jp/

